Zápis
z veřejného zasedání zastupitelstva obce Dvory, které se konalo  dne 19.3.2015 

od 18 hodin v zasedací místnosti ve Velelibech
Přítomni:   
7 zastupitelů
Program:

1) Zahájení

2) Zvolení zapisovatele

3) Zvolení návrhové komise

4) Zvolení ověřovatele zápisu

5) Zpráva o činnosti zastupitelstva od minulého veřejného zasedání

6) Schválení výsledku veřejné výzvy č. 1/2015 – Modernizace veřejného rozhlasu Dvory, Veleliby 
7) Schválení firmy na vyvložkování komínu v Pohostinství Veleliby
8) Schválení vydání vyhlášky č. 1/2015 o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce
9) Schválení vydání směrnice č. 1/2015 o poskytování osobních a ochranných pracovních prostředků, mycích, čistících a dezinfekčních prostředků

10) Schválení uzavření smlouvy mezi obcí Dvory a Vladimírem Pokorným týkající se zabezpečení nakládání s bioodpadem

11) Schválení režimu provozování vodovodu a kanalizace Dvory, Veleliby

12) Nákup přívěsného vozíku za obecní automobil

13) Příspěvek pana faráře a technika ohledně stavu kostela ve Velelibech

14) Diskuze
15) Usnesení

16) Závěr
Bod 1) 

Veřejné zasedání zahájila paní starostka. 
Bod 2)

Zapisovatelem byla zvolena Luňáčková Andrea
Bod 3)

Do návrhové komise byli zvoleni   - p. Bureš,  p. Šebela
Bod 4)

Ověřovateli zápisu byli zvoleni    - pí. Prášilová, pí. Vilímková
Bod 5)

Zprávu o činnosti od minulého veřejného zasedání podala paní starostka

· Obec odkoupila pozemek pod čekárnou ve Velelibech od firmy SEMENA VELELIBY a.s. v likvidaci za cenu 10.740,- Kč
· Obec podá žádost o dotaci Fond rozvoje a obnovy měst a obcí na rekonstrukci chodníků ve Velelibech – předběžné náklady na rekonstrukci chodníků jsou udány ve výši cca 1.200.000,- Kč. 
· Obec oslovila firmy zabývající se údržbou komínů s poptávkou na vyvložkování komínu v Pohostinství ve Velelibech – byla vybrána firma Profi KOMINICTVÍ, se sídlem Jiráskova 843, Mladá Boleslav.

· Obec vyhlásila veřejnou výzvu na Modernizaci veřejného rozhlasu Dvory, Veleliby. Přihlásily se 3 firmy, z kterých bylo zastupitelstvu komisí na otevírání oblek doporoučena firma BÁRTEK ROZHLASY s.r.o., se sídlem Vyšehradská 1348/2, Praha 2 – Nové Město. 
· Od 1.4.2015 je povinností obcí třídit bioodpad. Obec uzavřela dohodu o budoucí spolupráci s Vladimírem Pokorným, který bude přijímat bioodpad ze Dvorů a Velelib do své kompostárny. Do obou obcí budou přistavovány kontejnery, vždy na omezenou dobu, po kterou budou občané shromažďovat bioodpad, který bude dále odvážen na zpracování do kompostárny. Kontejner bude určen výhradně pro bioodpad.
· V souvislosti s novými povinnostmi obcí týkající se nakládání s odpady byla zastupitelstvu předložena ke schválení Vyhláška č. 1/2015 o nakládání s odpady a spolu s ní též nová směrnice č.1/2015 o poskytování osobních ochranných pracovních prostředků
· Obec Všechlapy nabídla obci Dvory možnost spolupráce v oblasti požární ochrany. Obec Dvory bude moci na základě Smlouvy o sdružení prostředků a zřízení společné jednotky požární ochrany využívat služeb HSDH Všechlapy. V rámci této spolupráce provedli dobrovolní hasiči Všechlapy pročištění potrubí pod mostkem na polní cestě vedoucí od Sokolovny přes Lidušku. 
· Dále se zastupitelé zabývali provozováním vodohospodářské infrastruktury Dvory, Veleliby po 30.6.2015, kdy končí zkušební provoz vodovodu a kanalizace Dvory, Veleliby a s účinností od 1.7.2015 odsouhlasili model „samostatného provozování“ – jednou z podmínek samostatného provozování je administrativní podpora, kterou zajistí paní Luňáčková a dále zajištění údržby, kterou zastřeší pan Prášil. 

· Zastupitelstvo obce se dále zabývalo potřebou nákupu přívěsného vozíku za obecní automobil, kterým bude především převážena zahradní technika ze Dvorů do Velelib. 

· Dále paní starostka informovala o postupu při zpracování projektu Sokolovny, která byla celá zaměřena.  Nyní projekční kancelář zpracovává projekt, který bude podkladem pro další úpravy objektu a následně i žádostí o dotace na rekonstrukci.  Rekonstrukce bude zaměřena především na modernizaci vytápění, sociálního zařízení, výměnu oken a zateplení celé budovy. V souvislosti s výše uvedeným paní starostka vyzvala občany, aby i oni svými nápady a názory přispěli k vylepšení využitelnosti celého objektu Sokolovny pro potřeby občanů obcí Dvory a Veleliby.

· Paní starostka pozvala všechny občany na divadelní představení, které se uskuteční právě v Sokolovně ve Dvorech – v sobotu 28.3.2015 od 19.00 to bude představení Slavnosti sněženek a 11.4.2015 od 15.00 pozvala všechny děti na dětské představení Červená Karkulka a Budulínek. 

Bod 6)

Diskuse:

Pan Morc vznesl dotaz, zda i v modelu samostatného provozování vodovodu a kanalizace bude dále stočné hrazeno paušálem – paní starostka uvedla, že ano, i nadále se bude stočné účtovat paušálem a dále se uvidí podle hospodářských výsledků.
Pan Havelka upozornil na velice špatnou kvalitu plováků a nutnost péče o jímky a čerpadla, u kterých údržbáři z VaKu doporučují je občas očistit proudem vody. Paní starostka uvedla, že i tuto údržbu bude možné u některých nemovitostí, kde to nebude v silách občanů, provádět právě pracovník obce.

Dále se pan Havelka dotazoval na možnost opravy silnice ve Velelibech. Obec žádala na konci minulého roku o zařazení opravy do rozpočtu na rok 2015, jak na Správě a údržbě silnic Kutná Hora, odkud bohužel neobdržela odpověď, tak na Krajském úřadě Středočeského, kraje, odkud dostala zamítavou odpověď, s tím, že se v roce 2015 bude nutné investovat finanční prostředky na opravu komunikací, které jsou v horším stavu než silnice ve Velelibech.
Na závěr diskuse pan Funda opět otevřel otázku stromů v ulici u pana Jandla. Možnost prořezání bude znovu řešit zastupitelstvo na svém dalším pracovním zasedání. 
Bod 7)
Příspěvek pana Roberta Koppa z Arcibiskupství pražského, který zde pracuje na stavebním odboru a zabývá se údržbou a opravou nemovitostí v majetku církve. 

    Pan Kopp popsal průběh prací, které směřují k žádosti o  stavební povolení na opravu kostela ve Velelibech. Nyní je dokončena stavebně-technická dokumentace, kterou zpracovával pan Martin Volejník a celkové náklady na rekonstrukci budovy jsou odhadovány na 15,5 milionu Kč. Dalších 8 mil. Kč bude třeba investovat do restaurátorských prací v interiéru kostela. 
     Již v roce 2010 se začalo pracovat na zjištění stavu kostela ve Velelibech. Největším problémem  celé stavby je oddělování zvonice od hlavní lodě kostela. Toto se bude řešit pomocí fixačním prvků Helifix, pomocí nichž se „sesvorkují“ obě části kostela. Celkové problémy se statikou jsou způsobeny písečno-jílovým podložím, na kterém je kostel vystavěn. 
    Dále bude nutná oprava celé střechy, která se svépomocí opravovala v 70. letech a krov není konzervován a bude nutné celý krov vyměnit. 
    Dalším problémem je odpadávání omítky, která je hodně obohacená cementem, tudíž je hodně tvrdá a bude nutné omítku přikotvit. 

     Pan Kopp se bude zaměřovat na získání dotací z EU a bude se snažit získat dotaci na celkovou opravu kostela.  Spoluúčast bude hrazena z prostředků Arcibiskupství pražského. 
Zastupitelstvo obce Dvory dne 19.3.2015 bere na vědomí:

· Povinnost obce vypracovat Strategický plán rozvoje obce, který je nutným dokladem při podávání žádostí o dotace
· Úhradu kupní ceny za pozemek pod čekárnou ve Velelibech ve výši 10.740,- Kč 
· Uzavření Dohody o budoucí spolupráci mezi obcí Dvory a Vladimírem Pokorným – spolupráce v oblasti likvidace bioodpadu

· Zajištění odhadu ceny nemovitosti „Střelnice Dvory“ 

· Výchozí stav zpracování projektové dokumentace k objektu Sokolovny Dvory

· Pořádání divadelního představení v budově Sokolovny – 28.3.2015 – Slavnosti sněženek a 10.4.2015 Červená Karkulka a Budulínek – představí se divadelní spolek Hálek
· Výsledek auditu hospodaření obce Dvory – bez připomínek
Zastupitelstvo obce dne 19.3.2015 schvaluje:

Usnesení č.16/2015
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje výběr firmy na realizaci Modernizace veřejného rozhlasu  - firma BÁRTEK ROZHLASY s.r.o., se sídlem Vyšehradská 1348/2, Praha 2 – Nové Město. 
Výsledek hlasování: Pro 7,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0  

Usnesení č.17/2015

Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje výběr firmy na vyvložkování komínu v Pohostinství Veleliby  - vybrána firma Profi KOMINICTVÍ, se sídlem Jiráskova 843, Mladá Boleslav. 
Výsledek hlasování: Pro 7 ,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0 

Usnesení č 18/2015
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje provozování vodohospodářské infrastruktury Dvory, Veleliby v modelu „samostatné provozování“ s účinností od 1.7.2015.  
Výsledek hlasování: Pro 7 ,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0 

Usnesení č 19/2015
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje nákup přívěsného vozíku za obecní automobil.  
Výsledek hlasování: Pro 7 ,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0 

Usnesení č. 20/2015

Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje na základě novelizace nařízení vlády č. 37/2003 Sb o odměnách za výkon funkce členů zastupitelstva navýšení odměn zastupitelů  ve výši 3,5% s účinností od 1.4.2015.  
Výsledek hlasování: Pro 7 ,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0 
Usnesení č. 21/2015

Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje uzavření Smlouvy o sdružení prostředků a zřízení společné jednotky požární ochrany mezi obcí Dvory a obcí Všechlapy.   

Výsledek hlasování: Pro 7 ,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0 
Usnesení č. 22/2015

Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje vydání vyhlášky č. 1/2015 o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce
Výsledek hlasování: Pro 7 ,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0 
Usnesení č. 23/2015

Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje vydání směrnice č. 1/2015 o poskytování osobních  ochranných pracovních prostředků, mycích, čistících a dezinfekčních prostředků   

Výsledek hlasování: Pro 7 ,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0 
Usnesení č. 23/2015

Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje Rozpočtové opatření č. 1/2015   

Výsledek hlasování: Pro 7 ,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0 
