ZÁPIS

z ustavujícího zasedání obecního zastupitelstva obce Dvory konaného dne 1.11.2018 od 18.00   hodin  v zasedací místnosti Obecního úřadu ve Dvorech

Zahájení zasedání zastupitelstva

Zasedání Zastupitelstva obce Dvory (dále jen zastupitelstvo) bylo zahájeno v 18.00 hodin dosavadní starostkou obce  Dvory paní Marií Hodboďovou.
Před zahájením zasedání bylo členům zastupitelstva obce předáno osvědčení o zvolení členem zastupitelstva obce podle § 53 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, v platném znění.

Předsedající schůze konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno tak, aby se v souladu s § 91 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní řízení), v platném znění, konalo do 15 dnů ode dne uplynutí lhůty pro podání návrhů soudu na neplatnost voleb nebo hlasování.  Informace podle §93 odst.1 zákona o obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Dvory zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 22.10.2018 do 1.11.2018. Současně byla zveřejněna na „elektronické úřední desce“. 
Předsedající schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva konstatovala, že  je přítomno 7 členů zastupitelstva z celkového počtu sedmi členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné. (§92 odst. 3 zákona o obcích)

Složení slibu členy zastupitelstva

Předsedající v souladu s § 69 odst. 2 zákona o obcích vyzvala přítomné členy zastupitelstva ke složení slibu. Před složením slibu předsedající upozornila přítomné člen zastupitelstva , že odmítnutí složit slib nebo složení slibu s výhradou má za následek zánik mandátu (§55 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, v platném znění). 
Složení slibu proběhlo tak, že předsedající přečetla slib stanovený § 69 odst. 2 zákona o obcích „Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu vykonávat svědomitě, v zájmu obce Dvory a jejích občanů a řídit se Ústavou a zákony České republiky“  a vyzvala přítomné členy zastupitelstva ke složení slibu pronesením slova „slibuji“ a podpisem na připraveném archu. 
Žádný člen zastupitelstva neodmítl složit slib ani nesložil slib s výhradou.
Určení ověřovatelů a zapisovatele

Předsedající navrhla určit ověřovateli zápisu paní Pavlínu Červinkovou a paní Petru Vilímkovou a zapisovatelem  paní Andreu Luňáčkovou.
Návrh usnesení Zastupitelstvo obce Dvory určuje ověřovateli zápisu  paní Pavlínu Červinkovou a Petru Vilímkovou a zapisovatelem paní Andreu Luňáčkovou.

Výsledek hlasování: Pro 7,   Proti  0,  Zdrželi se 0
Schválení programu 

Předsedající seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. K návrhu programu nebyly vzneseny návrhy na doplnění. 
Program:                   1)  Určení ověřovatelů zápisu (§ 95 odst. 1 zákona o obcích) 

                                       a zapisovatele

                                  2)  Schválení programu

                                  3)  Volba starosty a místostarosty                                        

                                        a)  volba starosty

                                        b)  volba místostarosty

                                   4)  Zřízení finančního a kontrolního výboru

                                        a)   určení počtu členů finančního a kontrolního výboru

                                        b)   volba předsedy finančního výboru

                                        c)   volba předsedy kontrolního výboru

                                        d)   volba členů finančního výboru

                                        e)   volba členů kontrolního výboru

                                    5) Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů 

                                        zastupitelstva (§ 72 zákona o obcích)

                                    6) Diskuse

Výsledek hlasování: Pro 7,  Proti 0, Zdrželi se 0
Volba starosty a místostarosty  
Předsedající navrhla , aby funkce starosty a místostarosty byla vykonávána jako neuvolněná.
Předsedající konstatovala, že nestanoví-li zastupitelstvo jinak, probíhá volba starosty a místostarosty veřejně hlasováním. Změnu způsobu hlasování musí schválit zastupitelstvo. Předsedající vyzvala členy zastupitelstva k přednesení návrhů na změnu způsobu hlasování. Návrh na tajné hlasování nikdo nevznesl.

Předsedající dále upozornila, že nejdříve bude volen starosta a po jeho zvolení, popřípadě po nezvolení žádného kandidáta bude přistoupeno k volbě místostarosty. 

Navrhování kandidátů na funkci starosty a volba starosty:

Předsedající vyzval členy zastupitelstva k podání návrhů na funkci starosty. Byly podány následující návrhy: Člen zastupitelstva pan Roman Šebela navrhl zvolit do funkce starosty pana  Aleše Břetenáře. 
 Před hlasováním byla dány možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko sděleno nebylo. 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Dvory volí starostou pana Aleše Břetenáře.

Výsledek hlasování: Pro 7,  Proti 0,  Zdrželi se 0
Po zvolení starosty převzal starosta vedení zasedání (dále veden jako „předsedající“).
Navrhování kandidátů na funkci místostarosty a volba místostarosty:

Předsedající navrhl zvolit do funkce místostarosty pana Romana Šebelu. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko sděleno nebylo.  
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Dvory volí místostarostou pana Romana Šebelu.

Výsledek hlasování: Pro 7,  Proti 0,  Zdrželi se 0

Zřízení finančního a kontrolního výboru 

Předsedající úvodem tohoto bodu informoval o povinnosti zřídit finanční a kontrolní výbor (§ 117 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. I zákona o obcích, neboť funkční období výborů předchozího zastupitelstva zaniklo spolu se zánikem původního zastupitelstva. Zastupitelstvo určuje počet členů výboru, který musí být lichý (§117 odst. 3 zákona o obcích), přičemž finanční a kontrolní výbor musí mít nejméně tři členy (§ 119 odst. 1 zákona o obcích). Členy výboru mohou být členové zastupitelstva i jiné osoby, pouze předsedou výboru může být jen člen zastupitelstva (§ 117 odst. 4 zákona o obcích). Členy kontrolního nebo finančního výboru nemůže být starosta, místostarosta ani osoba zabezpečující rozpočtové a účetní práce na obecním úřadu (§119 odst. 1 zákona o obcích).

Předsedající navrhl, aby zastupitelstvo zřídilo finanční výbor a kontrolní výbor, přičemž každý z nich bude mít tři členy. Jiný návrh podán nebyl. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko sděleno nebylo. 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Dvory zřizuje finanční a kontrolní výbor. Oba výbory budou tříčlenné.

Výsledek hlasování: Pro 7,  Proti 0,  Zdrželi se 0
Volba předsedy finančního výboru

Předsedající navrhl zvolit do funkce předsedy finančního výboru paní Pavlínu Červinkovou. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko sděleno nebylo.  
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Dvory volí předsedkyní finančního výboru paní Pavlínu Červinkovou.

Výsledek hlasování: Pro 7,  Proti 0,  Zdrželi se 0

Volba předsedy kontrolního výboru:
Předsedající navrhl zvolit do funkce předsedy kontrolního výboru pana Ondřeje Kříže. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko sděleno nebylo.  
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Dvory volí předsedou kontrolního výboru pana Ondřeje Kříže.

Výsledek hlasování: Pro 7,  Proti 0,  Zdrželi se 0

Volba členů finančního a kontrolního výboru:
Předsedající navrhl zvolit členy kontrolního výboru pana Jakuba Líčku a pana Václava Davídka   a členy finančního výboru paní Petru Vilímkovou a paní Václavu Vaňkovou.  

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Dvory volí členy finančního výboru paní Petru Vilímkovou a paní Václavu Vaňkovou.
Výsledek hlasování: Pro 7,  Proti 0,  Zdrželi se 0

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Dvory volí členy kontrolního  výboru pana Jakuba Líčku a Václava Davídka. 
Výsledek hlasování: Pro 7,  Proti 0,  Zdrželi se 0

Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva 

Předsedající navrhl, aby neuvolněným členům zastupitelstva byla v souladu s § 72 odst. 2 zákona o obcích a nařízením vlády č. 318/2017 Sb., o výši odměn členů zastupitelstev územních samosprávných celků, poskytována odměna v maximální výši dle přílohy výše uvedeného  nařízení vlády č. 318/2017 Sb. v platném znění ode dne 1.11.2018 a dále dle přílohy k nařízení vlády č. 202/2018 Sb., v platném znění nahrazujícím nařízení vlády č. 318/2017 Sb., v platném znění a to ode dne 1.1.2019. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje výši odměn poskytovaných neuvolněnému starostovi, místostarostovi a neuvolněným zastupitelům v maximální výši dle přílohy  k nařízení vlády č. 318/2017 Sb., v platném znění ode dne 1.11.2018 a dále dle přílohy k nařízení vlády č. 202/2018 Sb., v platném znění nahrazujícím nařízení vlády č. 318/2017 Sb., v platném znění a to ode dne 1.1.2019. viz. příloha

Členovi výboru, který není členem zastupitelstva obce přísluší odměna ve výši 1800,- Kč/rok. Odměna bude splatná v prosinci příslušného kalendářního roku s platností od 1.11.2018.
Výsledek hlasování: Pro 7, Proti 0, Zdrželi se 0.

Diskuse 
Jako první si vzala slova paní Hodboďová a poděkovala bývalým zastupitelům za jejich práci pro obec a nově zvolenému zastupitelstvu popřála hodně úspěchů v jejich činnosti v začínajícím volebním období. 
Na její slova navázal pan Formánek, který sleduje veškeré dění v obou obcích z pozice obecního kronikáře  a připomenul velké množství práce, která se udělala za těch dvacet let, po která byla paní Hodboďová starostkou obce. Zmínil například novou úpravu návsi ve Velelibech, která je nyní důstojnou kulisou pro velelibský kostel, který snad bude v budoucnu též  opraven a bude dál chvályhodnou dominantou nejen obce Veleliby, ale celého okolí. V souvislosti s kostelem ve Velelibech připomněl pan Formánek také činnost velelibského občanského sdružení Veleliby 08, které se mimo jiné stará i o to, aby kostel ve Velelibech využíván nejen pro církevní účely, ale i pro různé kulturní akce. Dále pan Formánek zmínil plynofikaci obcí a náročné budování vodovodu a kanalizace.
Pan Kubát navázal na pana Formánka s tím, že nyní jsme slyšeli jaké to bylo a pan Kubát by rád věděl, jaké to bude.
První si slovo vzal pan starosta a jen ve stručnost nastínil plány zastupitelstva na další roky. Obec bude dále pokračovat v rekonstrukci budovy sokolovny ve Dvorech. Dalším problémem, který chce zastupitelstvo řešit je revitalizace veřejného osvětlení v obou obcích. Ve Dvorech bude třeba se zaměřit na vyčištění a úpravu „kalu“. Již se  připravuje žádost o dotaci právě na vyřešení současného nepříliš vyhovujícího stavu vodní nádrže. Ve Dvorech se též plánuje oprava chodníku od obchodu směrem ke bývalé „hasičárně“. 
Další, kdo se zapojil do diskuze, byl pan Šebela, který též zmínil opravu veřejného osvětlení ve Velelibech. Ve Velelibech by se zastupitelstvo chtělo věnovat  opravě střechy kůlny na pozemku u budovy Veleliby č.p. 7. Střecha je v kritickém stavu a hrozí  poškození zdiva kůlny. 
Na slova pana Šebely navázal pan Havelka, který upozornil na nedostatečně udržovaný hřbitov a návse ve Velelibech. Pan Šebela reagoval a uvedl, že se již zastupitelé zabývali otázkou uzavření pracovního poměru s dalším zaměstnancem, který se připojí k panu Prášilovi. 

Pan Prášil  se v současné době stará o zeleň v obou obcích, o úklid všech veřejných prostranství , veškeré opravy technologie v kanalizačních jímkách u jednotlivých nemovitostí a dále provádí veškeré údržbářské práce v obcích. 
Dále si vzal slova pan Líčka, který v úvodu poděkoval bývalým zastupitelům za jejich práci během minulého volebního období, zmínil práci paní starostky a paní Prášilové, která se především starala o kulturní akce v obci. Pan Líčka by rád jako nový zastupitel zlepšil komunikaci mezi občany a obcí, také komunikaci mezi občany  a celkově by je rád více zapojil do dění v obci. 

Na slova pana Líčky navázal znovu pan Šebela, který apeloval na občany a prosil, zda by se více zapojovali do akcí, které jsou pro ně pořádané. Občané se většinou ve větším počtu objeví tam, kde jsou zapojeny děti, ale například ve Velelibech děti odrůstají a občanské sdružení začíná mít problémy s nízkou účastí na akcích , které pořádá. Pořadatelům chybí pozitivní zpětná vazba od občanů. 
Předsedající ukončil zasedání zastupitelstva v 18:40 hodin.
Přílohy zápisu:

1) Prezenční listina

2) Listina prokazující složení slibu členů zastupitelstva obce
3) Nařízení vlády č. 318/2017 Sb., v platném znění 

4) Nařízení vlády č. 202/2018 Sb., v platném znění 

Zastupitelstvo obce Dvory dne 1.11.2018 bere na vědomí:
1) Zvolení ověřovatelů zápisu a zapisovatele
2) Schválení programu ustavujícího zastupitelstva 

3) Volbu starosty

4) Volbu místostarosty

5) Zřízení a určení počtu členů finančního a kontrolního výboru

6) Volbu předsedy finančního výboru

7) Volbu předsedy kontrolního výboru

8) Volbu členů finančního výboru

9) Volbu členů kontrolního výboru

10) Výši odměn za výkon funkcí neuvolených členů zastupitelstva 
Zastupitelstvo obce Dvory dne 1.11.2018 schvaluje na svém ustavujícím zasedání:
Usnesení č. 58/2018
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje do funkce neuvolněného starosty obce pro období 
2018 – 2022 pana Aleše Břetenáře, bytem Dvory 122.
Výsledek hlasování:  Pro 7,  Proti 0,  Zdrželi se 0
Usnesení č. 59/2018
Zastupitelstvo obce schvaluje do funkce neuvolněného místostarosty obce pro období 
2018 – 2022 pana Romana Šebelu, bytem Veleliby 2.
Výsledek hlasování:  Pro 7,  Proti 0   Zdrželi se 0.
Usnesení č. 60/2018
Zastupitelstvo obce schvaluje počet členů finančního a kontrolního výboru v počtu tří členů.
Výsledek hlasování:  Pro 7,  Proti 0,  Zdrželi se 0
Usnesení č. 61/2018
Zastupitelstvo obce schvaluje do funkce předsedy finančního výboru Pavlínu Červinkovou.

Výsledek hlasování:  Pro 7,   Proti 0,  Zdrželi se 0.
Usnesení č. 62/2018
Zastupitelstvo obce schvaluje do funkce předsedy kontrolního výboru pana Ondřeje Kříže. 
Výsledek hlasování:  Pro 7,  Proti 0,  Zdrželi se 0.
Usnesení č. 63/2018
Zastupitelstvo obce schvaluje za člena finančního výboru paní Petru Vilímkovou a paní Václavu Vaňkovou.
Výsledek hlasování:  Pro 7,  Proti  0,  Zdrželi se 0.
Usnesení č. 64/2018
Zastupitelstvo obce schvaluje za členy kontrolního výboru pana Jakuba Líčku  a pana Václava Davídka. 
Výsledek hlasování:  Pro 7,  Proti 0,  Zdrželi se 0.
Usnesení č. 65/2018
Zastupitelstvo obce schvaluje výši odměn poskytovaných neuvolněnému starostovi, místostarostovi a neuvolněným zastupitelům v maximální výši dle přílohy  k nařízení vlády č. 318/2017 Sb., v platném znění ode dne 1.11.2018 a dále dle přílohy k nařízení vlády č. 202/2018 Sb., v platném znění nahrazujícím nařízení vlády č. 318/2017 Sb., v platném znění a to ode dne 1.1.2019. viz. příloha. 
Členovi výboru, který není členem zastupitelstva obce přísluší odměna ve výši 1800,- Kč/rok. Odměna bude splatná v prosinci příslušného kalendářního roku. 

Výsledek hlasování: Pro 7, Proti 0, Zdrželi se 0.
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