Zápis
z veřejného zasedání zastupitelstva obce Dvory, které se konalo dne 17.12.2018 od 18 hodin v zasedací místnosti ve Velelibech
Přítomni:             5 zastupitelů – pan Šebela a pan Davídek omluveni
Začátek:              18:00 hodin

Program:

1) Zahájení

2) Zvolení zapisovatele

3) Zvolení návrhové komise

4) Zvolení ověřovatele zápisu

5) Zpráva o činnosti zastupitelstva od minulého veřejného zasedání

6) Zpráva o hospodaření obce k 30. 11. 2018

7) Uzavření smlouvy na dopravní obslužnost

8) Uzavření smlouvy s centrem sociálních služeb Poděbrady

9) Uzavření dodatku č. 3 ke smlouvě o nájmu nebytových prostor mezi obcí Dvory a Pivovarem Nymburk s.r.o.

10) Uzavření dodatku č. 1 k pojistné smlouvě č. 8603201971

11) Projednání předkupního práva na část pozemku č. 284/156 v k.ú. Dvory u Nymburka

12) Určení pravomocí k rozpočtovým opatřením

13) Určení základních pravidel a postupů souvisejících se zpracováním osobních údajů

14) Rozpočet na rok 2019

15) Rozpočtový výhled na roky 2020 - 2022

16) Výše vodného a stočného pro rok 2019

17) Uzavření dodatku č. 1 na odběr tepla k nájemní smlouvě mezi obcí Dvory a  panem Doležalem

18) Vypsání veřejné výzvy č.5/2018 na přijetí nového zaměstnance údržby obce

19) Schválení výběrové komise pro veřejnou výzvu č.5/2018

20) Uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o nájmu nebytových prostor mezi obcí Dvory a spolkem Poutníci štěstěny z.s.

21) Schválení plánu inventur za rok 2018 včetně jmenování inventarizační komise

22) Stanovení závazného vztahu pro rok 2019 pro ZŠ a MŠ Dvory p.o.

23) Schválení rozpočtového opatření č. 6

24) Diskuze

25) Usnesení

26) Závěr

Bod 1)

Veřejné zasedání zahájil pan starosta a konstatoval, že je na zasedání přítomno 5 členů zastupitelstva a tudíž se může zastupitelstvo usnášet ve všech bodech programu. Program zasedání byl doplněn o body č. 27 a 28) :

27) Schválení dodatku č. 4 ke Smlouvě o nájmu nebytových prostor zavřenou mezi obcí Dvory a panem Františkem Sladkým a panem Jaroslavem Rulíkem. 

28) Schválení Smlouvy o sdružení prostředků a zřízení společné jednotky požární ochrany uzavřené mezi obcí Dvory a obcí Všechlapy.

Bod 2)

Zapisovatelem byla zvolena Andrea Luňáčková.

Bod 3) 

Do návrhové komise byli zvoleni: Ondřej Kříž, Jakub Líčka 

Bod 4) 

Ověřovateli zápisu byli zvoleni: Pavlína Červinková, Petra Vilímková 
Bod 5) 
Zprávu o hospodaření obce k 30.11.2018  přednesla paní Pavlína Červinková, podkladem byl výkaz FIN 2-12 M
Bod 6) 

Zprávu o činnosti zastupitelstva od ustavujícího  zasedání podal pan starosta

• Obec každoročně uzavírá Příkazní smlouvu s městem Městec Králové, které zastupuje jednotlivé obce okresu Nymburk a uzavírá dále jednotlivé smlouvy s dopravci s cílem zajistit  dopravní obslužnost na území okresu. Pro rok 2019 byl schválen příspěvek ve výši  200,- Kč/ občana/rok. Pro rok 2018 to byla částka 180,- Kč/občana/rok.
• Na základě Smlouvy o přistoupení z roku 2017 uzavírá obec Dvory pro rok 2019 Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace se společností Centrum sociálních a zdravotních služeb Poděbrady o.p.s. Obec na základě této smlouvy přispívá na péči o občany obou obcí. 

• Dále bylo třeba uzavřít dodatek ke smlouvě o nájmu nebytových prostor mezi obcí Dvory a nymburským pivovarem, který upravuje dobu nájmu – prodloužení účinnosti smlouvy do konce roku 2022 a jedná se o pronájem nebytových prostor – pohostinství na adrese Veleliby č.p. 7.
• Dále se zastupitelstvo obce zabývalo uzavřením dodatku pojistné smlouvy uzavřené mezi společností Kooperativa pojišťovna, a.s. Vinna Insurance Group a obcí Dvory – v dodatku je detailněji upřesněno využití jednotlivých nemovitostí v majetku obce. 

• Na obec se obrátila paní Engelthalerová s žádostí o vzdání se předkupního práva k ideální polovině pozemku p.č. 284/156 v k.ú. Dvory u Nymburka, jejíž je vlastníkem. Pro obec je velmi nevýhodné vlastnit výše uvedený pozemek, proto nemá důvod pro nevzdáníse předkupního práva k danému pozemku. Obec žádosti paní Engelthalerové tedy vyhoví.  

• Zastupitelstvo se dále zabývalo určením pravomocí k rozpočtovým opatřením a stanoví pro nového starostu pravomoc k rozpočtovým opatřením ve výši 100.000,- Kč. Změny v rozpočtu nad tuto hranici bude možné provádět pouze po schválení zastupitelstvem. 
• V souvislosti se zavedením pravidel pro GDPR musí i nově zvolené zastupitelstvo přijmout základní pravidla a postupy související se zpracováním osobních údajů. Základní pravidla tvoří přílohu tohoto zápisu.   
• Jedním z hlavních bodů, kterým se zastupitelé zabývali byl rozpočet obce na rok 2019. Obec splácí stále dlouhodobý úvěr, proto je rozpočet sestaven jako schodkový. Příjmy činí 10.217.500,- Kč a výdaje činí 10.018.000,- Kč. Návrh rozpočtu obce pro rok 2019 byl zveřejněn na pevné i elektronické úřední desce. 
• Dalším z bodů, kterým se zastupitelé věnovali byl střednědobý výhled rozpočtu obce na roky 2020 až 2022. Střednědobý výhled představuje plány zastupitelstva na budoucí volební období. 
• Dalším důležitým tématem byla kalkulace cen pro vodné stočné na rok 2019. Kalkulace byla schválena pracovníky OPŽP a pro rok 2019 je stanoveno vodné ve výši  56,59 Kč/m3 včetně dph a stočné ve výši 48,01 Kč/m3 včetně dph. Při úhradě stočného pomocí paušální platby se jedná o zvýšení z dosavadních 136,- Kč/osoba/měsíc na 140,- Kč/osoba/měsíc. 
• Dále zastupitelé řešili potřebu uzavření dodatku nájemní smlouvy s panem Petrem Doležalem, nájemníkem bytu v sokolovně, kde je nyní řešeno vytápění plynem a v dodatku ke smlouvě je třeba řešit úhradu spotřeby plynu. 
• Již na ustavujícím zasedání zastupitelstva byla řešena otázka uzavření pracovního poměru s osobou, která posílí tým údržby obou obcí. Nový pracovník se zaměří především na údržbu veřejných prostranství a zeleně v obou obcích a odlehčí panu Prášilovi, kterého zaměstnává v čím dále větší míře údržba vodovodu a kanalizace. V souvislosti s výše uvedeným bude zveřejněna Veřejná výzva č. 5/2018 k přihlášení se zájemců o tuto pozici. 
• Další smlouva, které bude od 1.1.2019 prodloužena její účinnost bude smlouva o nájmu nebytových prostor mezi obcí Dvory a spolkem Poutníci štěstěny z.s. Šermíři využívají ke svým tréninkům jeviště sálu ve dvorské sokolovně. Dosud si zajišťovali sami topení a zavázali se uspořádat dvě vystoupení pro občany obcí, šatnu nevyužívají. Topení je již nyní řešeno pomocí plynových kotlů a nově bude stanoven nájem bude ve výši 100,- Kč/hodina.
• Stejně jako každý rok, budou na obci probíhat dokladové a fyzické inventury. Zastupitelé schvalují Plán inventur pro rok 2018 včetně ustavení inventarizační komise ve složení: Roman Šebela, Pavlína Červinková, Ondřej Kříž. 
• V souvislosti se schválením rozpočtu obce na rok 2019 zastupitelstvo schválilo závazný vztah pro Základní a mateřskou školu Dvory pro rok 2019. Obec opět vyplatí během roku 2019 škole ve čtyřech splátkách celkem 500.000,- Kč. Tento závazný vztah je základem pro schválení rozpočtu příspěvkové organizace. 
• Obec již několik let pronajímá nebytové prostory v budově bývalé hasičárny ve Dvorech panu Sladkému a panu Rulíkovi, kteří zde opravují motocykly. Smlouva o nájmu bude  prodloužena do konce roku 2022. 

• Dále bude uzavřena Smlouva  o sdružení prostředků a zřízení společné jednotky požární ochrany. Na základě této smlouvy poskytne obec Dvory finanční podporu dobrovolným hasičům ze Všechlap, kteří se smlouvou zavazují k pomoci obcím Dvory i Veleliby v případě např. záplav nebo při dohašování požárů v obcích. 

• Dále pan starosta doplnil tento výčet záležitostí, které řešilo zastupitelstvo o komentář výsledků dotazníkového šetření, které probíhalo na přelomu listopadu a prosince v obou obcích. Výsledky byly již zveřejněny v posledním čísle Dvorsko-velelibských listů a pro zastupitele budou jistě podnětem pro jejich práci s občany a budou se jim jistě v budoucnu věnovat. Již nyní se zabývali možností zlepšit informovanost občanů zavedením zasílání sms, které by občané obdrželi především v naléhavých případech – např. že nepoteče voda či bude přerušena dodávka elektrické energie. 
Bod 8)
Diskuze:
Slova se ujal pan E.S. Zajímalo ho především, proč se toto zasedání neuskutečňuje ve Dvorech. Dále se zajímal, proč se překrývaly termíny dvou akcí pořádaných obcí a to: Vánoční besídka v sokolovně a vystoupení pěveckého sboru z Čachovic ve velelibském kostele. Pan starosta vysvětlit, že čachovický sbor nabídl tento jediný termín vystoupení na poslední chvíli a sdružení Veleliby 08, které vždy koncert pořádá, ho velice rádo přijalo, i přesto, že se překrýval s termínem besídky v sokolovně. Obě akce se těšily velké pozornosti občanů a zastupitelé se budou určitě v budoucnu více zaměřovat na lepší koordinaci termínů akcí pro občany.  Stejně tomu tak bylo při kolizi termínů vánočního turnaje ve stolním tenise a vánočního výletu, který pořádalo sdružení Veleliby 08. Pan starosta znovu přislíbil, že se budou zastupitelé snažit tomuto v budoucnu předejít.  

Dále pan E.S. žádal  zodpovězení otázky využití prostor budovy sokolovny oddílem MMA. Pan E.S. se domnívá, že jeho členové využívají prostory v nepřiměřeném časovém rozsahu a žádá o vysvětlení. Pan starosta krátce nastínil využití malé tělocvičny v suterénu sokolovny – v pondělí a ve středu ji využívají ženy a děti a v úterý a čtvrtek potom muži. Obec plánuje v budoucnu celý objekt sokolovny zajistit zabezpečovacím zařízením, jehož hlavním úkolem bude především evidence příchodů a odchodů do budovy. 
Pan E.S. se též zajímal o část bradel, která byla při rekonstrukci budovy poškozena.  S bradly manipulovali členové TJ Dvory a bohužel neinformovali zástupce obce o této skutečnosti. 
Dále pan E.S. upozornil na nefunkční hromosvody na budově. Pan starosta o tom ví, hromosvody byly odpojeny kvůli rekonstrukci střechy a bude se to určitě řešit. 
Dále se pan E.S. obrátil přímo na zastupitele pana Jakuba Líčku a navázal na jeho slova uvedená ve Dvorsko – velelibských listech, kde pan Líčka uvedl, že se chce v budoucnu věnovat mimo jiné opravě kostela ve Velelibech. Pan Líčka toto doupřesnil – rád by spojil úsilí všech lidí, kteří se o kostel zajímají a svým jednáním vzbudil větší zájem majitelů kostela o jeho celkovou opravu. 

Pan E.S. dále reagoval na slova dalšího zastupitele  pana Šebely, který uvedl, že se chce během dalšího volebního zaměřit na další rekonstrukci budovy sokolovny, především na opravu sociálního zařízení, které je v katastrofálním stavu. Pan S. se ale domnívá, že nebylo vhodně zvoleno označení „katastrofální“ stav. Pan S. se domnívá, že stav sociálního zařízení není v žádném případě třeba označovat jako katastrofální. 
Dalším bodem, který pan E.S. zmínil byly znovu příspěvky nových členů zastupitelstva v Dvorsko – velelibských listech, kde mu chyběla zmínka, že se chtějí zastupitelé zajímat o seniory v obcích. 
Dalším účastníkem diskuze byl pan J.H. a vznesl dotaz týkající se dalšího postupu prací při opravě kostela ve Velelibech. Pan starosta uvedl, že obec určitě bude zjišťovat další informace a občany bude informovat na dalším zasedání zastupitelstva obce, které se bude konat ve Velelibech.
Posledním diskutujícím byl pan J.J. který upozornil na narůstající počet kamionů, které projíždí obcí, a které bohužel poškozují nově zbudovanou komunikaci. Pan starosta přislíbil, že bude zjišťovat možnosti řešení této situace. 

Zastupitelstvo obce Dvory dne 17.12.2018 bere na vědomí:
· Zprávu o činnosti zastupitelstva obce od minulého zasedání

· Zprávu o hospodaření obce k 30.11.2018
Zastupitelstvo obce dne 17.12.2018 schvaluje:
Usnesení č.66/2018
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje doplnění programu zasedání o body č. 27 a 28) :

27) Schválení dodatku č. 4 ke Smlouvě o nájmu nebytových prostor uzavřenou mezi obcí Dvory a panem Františkem Sladkým a panem Jaroslavem Rulíkem. 
28) Schválení Smlouvy o sdružení prostředků a zřízení společné jednotky požární ochrany uzavřené mezi obcí Dvory a obcí Všechlapy.

Výsledek hlasování: Pro 5, Proti 0 ,  Zdrželi se 0  

Usnesení č.67/2018
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje uzavření Příkazní smlouvy mezi obcí Dvory a městem Městec Králové – dopravní obslužnost.

Výsledek hlasování: Pro 5,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0  
Usnesení č.68/2018
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje uzavření Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace mezi obcí Dvory a Společností Centrum sociálních a zdravotních služeb Poděbrady o.p.s. Výsledek hlasování: Pro 5,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0  
Usnesení č.69/2018
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje uzavření dodatku č. 3 Smlouvy o nájmu nebytových prostor uzavřené mezi obcí Dvory a Pivovarem Nymburk s.r.o.

Výsledek hlasování: Pro 5,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0  
Usnesení č.70/2018
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje uzavření dodatku č. 1 pojistné smlouvy č. 8603201971 uzavřené mezi obcí Dvory a společností Kooperativa pojišťovna, a.s. Vinna Insurance Group. .

Výsledek hlasování: Pro 5,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0  
Usnesení č.71/2018
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje přijetí Směrnice č. 2/2018 – Určení pravomoci k rozpočtovým opatřením. 

Výsledek hlasování: Pro 5,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0  
Usnesení č.72/2018
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje vzdání se předkupního práva k ideální polovině pozemku p.č. 284/156 v k.ú. Dvory u Nymburka, jejíž vlastníkem je paní Zdeňka Engelthalerová. 
Výsledek hlasování: Pro 5,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0  
Usnesení č.73/2018
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje přijetí Základních pravidel postupů souvisejících se zpracováním osobních údajů. Pravidla jsou přílohou tohoto zápisu.
Výsledek hlasování: Pro 5,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0  
Usnesení č.74/2018
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje rozpočet obce Dvory na rok 2019. Rozpočet je schválený jako přebytkový, v paragrafovém členění. Příjmy činí 10.217.500,- Kč a výdaje činí 10.018.000,- Kč. 

Výsledek hlasování: Pro 5,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0  

Usnesení č.75/2018
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje Střednědobý výhled rozpočtu obce Dvory na roky 2020 – 2022.

Výsledek hlasování: Pro 5,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0  
Usnesení č.76/2018
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje kalkulaci cen pro vodné a stočné na rok 2019. Cena pro vodné je stanovena 56,59 Kč/m3 včetně dph a pro stočné je to 48,01 Kč/m3 včetně dph. Výsledek hlasování: Pro 5,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0  
Usnesení č.77/2018
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje uzavření dodatku č. 1 Smlouvy o nájmu bytu uzavřené mezi obcí Dvory a panem Petrem Doležalem, nar. 24.1.1980. 

Výsledek hlasování: Pro 5,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0  
Usnesení č.78/2018
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje zveřejnění Veřejné výzvy č. 5/2018 k přihlášení  zájemců na volné pracovní místo „Pracovník údržby obce“. 

Výsledek hlasování: Pro 5,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0  
Usnesení č.79/2018
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje složení komise pro posouzení nabídek  pro veřejnou výzvu č. 5/2018 ve složení Aleš Břetenář,  Roman Šebela a Pavlína Červinková. 
Výsledek hlasování: Pro 5,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0  
Usnesení č.80/2018
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o nájmu nebytových prostor mezi obcí Dvory a spolkem Poutníci štěstěny z.s. 
Výsledek hlasování: Pro 5,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0  
Usnesení č.81/2018
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje Plán inventur na rok 2018 včetně ustavení  inventarizační komise ve složení: Roman Šebela, Pavlína Červinková a Ondřej Kříž. 

Výsledek hlasování: Pro 5,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0  
Usnesení č.82/2018
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje Stanovení závazného rozpočtového vztahu pro rok 2019 pro MŠ a ZŠ Dvory p.o..

Výsledek hlasování: Pro 5,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0  
Usnesení č.83/2018
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje rozpočtové opatření č. 6 . 

Výsledek hlasování: Pro 5,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0  
Usnesení č.84/2018
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje uzavření dodatku č. 4 ke Smlouvě o nájmu nebytových prostor zavřenou mezi obcí Dvory a panem Františkem Sladkým a panem Jaroslavem Rulíkem. 
Výsledek hlasování: Pro 5,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0  
Usnesení č.85/2018
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje uzavření Smlouvy o sdružení prostředků a zřízení společné jednotky požární ochrany uzavřené mezi obcí Dvory a obcí Všechlapy.
Výsledek hlasování: Pro 5,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0  
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